O6wwee 3apaHue Neo1.

x =100 - 10t

1). OnucaTb ypaBHeHME
2). Onpepenutb x npu t=10
3). Onpeaenntb t, Korga x=100

3apaHume No2.
BapuaHT N22.

v, =5+t

3apaHue Neo2.
BapuaHTt Ne1.
t
Vy=—-5+_—
X 2

1). Hantmn v, m a, ;

1). Hammm v, n a, ;
) S 2). Kak 1 Kyaa oBuxKeTca Teno?

2). Kak 1 Kyaa ABuXKeTcAa Teno?




«llepemenienue npu
IHPAMOJIAHEHHOM
PABHOYCKOPEHHOM
JIBUKCHUUD



Penienune 3amau

1. 3a Kakoe Bpema aBTOMObOUNb, ABUraACb C YCKOPEHUEM
0,4 m/c?, yBennuut cBoto ckopocTtb ¢ 12 m/c po 20 m/c?

2. BenocnnegucTt cbexan Cc ropkn 3a 5 ¢, ABUradachb C
M
NOCTOAHHbIM YCKOpeHunem 0,5 2 Onpepenntb ANNHY

rOPKU, €C/IN U3BECTHO, YTO B Hayane CKOPOCTb
Besniocuneauncta boina pasHa 18 Km/u.

AdomawHee 3apaHue: naparpad 7, ynpaXHeHue 7 , Bonpocbl nocne
naparpada. MoaroroBuUtbCa K 1abopaTtopHou paborte Neol.



